

**ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ**

**Από το Πρακτικό 6/2020 της συνεδρίασης του Συμβουλίου της Κοινότητας Ιερισσού του Δήμου Αριστοτέλη**

Στην Ιερισσό σήμερα, 28<sup>η</sup> Σεπτεμβρίου 2020 ημέρα Δευτέρα και ώρα 14:00 μ.μ. στο Γραφείο της Δημοτικής Κοινότητας Ιερισσού του Δήμου Αριστοτέλη συνήλθε σε συνεδρίαση το Συμβούλιο της Δημοτικής Κοινότητας Ιερισσού του Δήμου Αριστοτέλη, ύστερα από την 18648/25-09-2020 πρόσκληση του Προέδρου, που επιδόθηκε νόμιμα με αποδεικτικό στα μέλη, σύμφωνα με το άρθρο ...88.. του Ν.3852/10.

**Αφού διαπιστώθηκε ότι υπήρχε νόμιμη απαρτία, δηλαδή σε σύνολο επτά (7) μελών βρέθηκαν παρόντα τα παρακάτω επτά (7) μέλη:**

**ΠΑΡΟΝΤΕΣ**

1. Καλαϊτζής Βασίλειος Πρόεδρος
2. Μπρέλης Ιωάννης
3. Χασάπη Πελαγία
4. Δεσλής Γεώργιος
5. Λεμπίδας Νικόλαος
6. Μάρκου Ειρήνη
7. Μανωλούδης Δημήτριος

**ΑΠΟΝΤΕΣ**

Τα πρακτικά τηρήθηκαν από την Δημοτική Υπάλληλο Φαραντοπούλου Χρυσούλα.

**ΘΕΜΑ 3ο ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ : Προτάσεις για δημιουργία ΚΔΑΠ ΑΜΕΑ**

Ο Πρόεδρος κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης του Συμβουλίου της Κοινότητας Ιερισσού και εισηγούμενος το 3ο θέμα της ημερησίας διάταξης: Προτάσεις για δημιουργία ΚΔΑΠ ΑΜΕΑ, ανέφερε τα εξής:

Η κοινότητα Ιερισσού θεωρεί ότι είναι επιτακτική ανάγκη ο δήμος να δείξει ένα κοινωνικό πρόσωπο προς τα παιδιά της Ιερισσού με ειδικές ανάγκες. Είναι μεγάλη αδικία αυτά τα παιδιά να είναι αναγκασμένα να μένουν κλεισμένα συνέχεια στο σπίτι μην έχοντας καμία δυνατότητα δημιουργικής απασχόλησης.

Ζητούμε ο Δήμος να προχωρήσει άμεσα στην δημιουργία **Δημοτικού ΚΔΑΠ ΑΜΕΑ** και μέχρι την υλοποίηση του να βοηθήσει με κάθε τρόπο ηθικό και υλικό την ομάδα εθελοντών στην δημιουργία ενός κατάλληλου και αξιοπρεπούς προσωρινού χώρου για την φιλοξενία και απασχόληση, έστω και λίγων ωρών την ημέρα, αυτών των παιδιών που το έχουν τόσο ανάγκη.

Στη συνέχεια ο Πρόεδρος κάλεσε τα μέλη του Συμβουλίου να τοποθετηθούν.

Το λόγο πήρε ο κ. Μπρέλης Ιωάννης (μέλος του συμβουλίου) και είπε ότι συμφωνεί με τα παραπάνω.

Το λόγο πήρε η κ. Χασάπη Πελαγία (μέλος του συμβουλίου) και είπε ότι συμφωνεί με τα παραπάνω.

Το λόγο πήρε ο κ. Δεσλής Γεώργιος (μέλος του συμβουλίου) και είπε ότι συμφωνεί με τα παραπάνω.

Το λόγο πήρε ο κ. Λεμπίδας Νικόλαος (μέλος του συμβουλίου) και είπε ότι συμφωνεί με τα παραπάνω.

Το λόγο πήρε η κ. Μάρκου Ειρήνη (μέλος του συμβουλίου) και είπε ότι συμφωνεί με τα παραπάνω.

Το λόγο πήρε ο κ. Μανωλούδης Δημήτριος (μέλος του συμβουλίου) και είπε ότι συμφωνεί με τα παραπάνω.

Στη συνέχεια ο κ. Πρόεδρος κάλεσε τα μέλη να αποφασίσουν σχετικά.

Το Συμβούλιο της Κοινότητας Ιερισσού έχοντας υπόψη την εισήγηση του Προέδρου, το Ν.3852/2010 και μετά από διαλογική συζήτηση

#### **ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ**

Να τεθούν τα παραπάνω θέματα υπόψη της Δημοτικής αρχής και να μεταφερθούν τα αιτήματα προς τις αρμόδιες υπηρεσίες του Δήμου.

**Η απόφαση αυτή πήρε αύξοντα αριθμό 18/2020**

Μη υπάρχοντος άλλου θέματος λύεται η συνεδρίαση.  
Αφού αναγνώστηκε το πρακτικό αυτό υπογράφεται ως ακολούθως.

ΑΚΡΙΒΕΣ ΑΝΤΙΓΡΑΦΟ

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ

ΤΑ ΜΕΛΗ

ΚΑΛΑΪΤΖΗΣ Κ. ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ